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OoHouieHbl —

Mo npous’eeéeﬂue yucen u cmeneneu NepemMerHHblx C
HamypdajilbHbIMU nOKAsameAMU.

Oonounenamu mak dice A6/IAI0MCA. 6ce Hucja, JIf00OblE
nepemMenHble, CmeneHu NepemMerHHblX.

OxnouneH Craggaptaeni | Koabdunmest CreneHs
BHI OJHOY/IeHa OJHOYIeHa

—3a’g3 -2 —3a3g? -3

2a’B-B-a 2a3g? 2

a? - 3xxx 3a’x?
5x- 7y 35xy
—5agc - ¢ —5agc?

—XZXX —x3z




IIpuMepsl ajiredpanyecKux

BbIPAKCHUHU
I
ABnarorca oAHOYJ1eHaMWU: He aBnawoTCa
4x2.6y4 OAHOYNIEHAMM:
0,8mn-mn? m® +n
11a%b23a a - b*
5,4b%c? -7(3m+n)

7y+5
-3+c




IloooonHble 0OHOUICHDT

Imo 068a 0OHOYNEHA, COCMOAUUE U3 OOHUX U MeX
Jice NepeMennblX, Kaxcods U3 KOmopvix 6X00Uum 6
00a 0OOHOUIEHA 8 OOUHAKOBBIX CIMENEHIX

.QQQ 2a.3a
\\\‘w j dab;Sab
> 2a°b:6a°b




IHpaBujio ¢jIoKeHUusd ¥ BBIYMTAHUA

OAHOYJICHOB
AT pu:cmu e OO AT cmandapmmuomy sudy. Y B

2. Y0edumuoca, ymo ace o0HOYAEHbL NOOOOHBL, €CAU He OHU
HenodolKbl, MO craadueams (66i4umams) ux Heasvas, m.e.
aazopumm 0anee He nPUMEHACMCA.

3. Caoxums (8vivecms) Koapuyuernmovi nodobrbvix 00HO-
YIEHO8.

4. 3anucams omeem: odHOYAEH, NOOOOHbLI OBHHBIM, C KO-

IPPUYUEHMOM, NORYYEHHLLM HG MPEeMbeM WLaZe. 1l
ST

—

Prp— |

1 1

——

a) 100ab2 75ab2 = 25ab2
6) 1,3a3b? + 4,2a3b* = 5,5a°b?;




Ymnoorcenue oonounenos

Ecnu mesicoy 08ymsa ooHouenamu nocmasums
3HAK YMHOJNCEHUA, MO CHOBA NONYYUMCS
OOHOUJIEH; OCMAEMCSL TUUUb NPUBECTU €20 K

CMAaHOAPMHOMY 8UOY.

: QQ 5a2b -('0,23b3)= 5-(-0,2) a2.a.b_b3=-a3 b4

T

. }7; YT0oOBI HEPEMHOXKHUTH JIBA OJIHOYJICHA
/ HYKHO EPEMHOKHUTh UX KOA(D(DUITUCHTHI




" 1lpaBuiio yMHOKEHUS
OAHOYICHOB

* 3anUCAmb NPOU3BEOEHUE UCXOOHBLX
OOHOYJICHOB,

* DACKPBIMb 8 HEM CKOOKU,

@ l’lOJZylleHHblﬁ 00HOYJIEH npueecmu K

CIMAaHOApmMHOMY 6UOY (NpuU He0OX00UMOCU).
1)(3x)% (=2x%)* = 32x%(=2)*(x*)* =

= 9x2 . 16x12 — 144x2+12 — 144x14;
2)(—10a)3- (0,1ab)? = (—10)3a®- 0,12 a?b? =

= —1000a®- 0,01a?b? = —10a3*?b? = —10a°b?.




Bo3Beaenune 01HOYJI€HOB
B HATYPAJbHYIO CTCNCHD

YUmobwbl 6036ecmiu 0OHOYUNEH 6 CHENeHb,
HYJICHO B8038ECHIlL 8 MY CMENneHb Kadcoblil

MHOIHCUMETLD.

1)(_2x3y2)4 i (_2)4 (x3)4(y2)4 - 16X12y8;

5 1 5 1
—_ 04,1055
) - (5) () (y?)°z° =55% "y 7




JlejieHMe OHOYJICHA HA OJHOYJIEH

[.Ecnu o0nouneHbl 3a0aHbl He 8 CIAHOAPIHOM BUOE,
MO OHU CHAYALA NPUBOOAMCI K CIMAHOAPMHOMY BUOY.

2. Jlanvuwe cocmasnsaemcs uacmuoe, 0 4e2o
OOHOYJIEHbL 3AKAI0OUAOMCS 8 CKOOKU U MENHCO) HUMU
CMABUMCS 3HAK OClIeHUAL.

3.Ilocne 3mo2o 2pynnupyiomcs Yucia u 0OUHAKOBbLE
9 nepementble.
=

; 4.HClKOH€Z4, BbINOIHAECMCA OeleHUe YUcel U
Uucnoiabsyemcs CE0UCMBO OeleHUs
cmenenet ¢ 00UHAKOBbIMU OCHOBAHUAMU.

W

—12pg : 4q = _fqpq = —% = —3p




Bonpochl no TeMe "OaHowieHbI "

1. YUto Takoe omHOUWIEH?

2. Kaxue onHo4JIeHbI HA3BIBAIOTCS
TOTOOHBIMU?

3. Kak nepeMHOXHUTH ABa OJJHOYICHA?

4. Kak BO3BECTH OJIHOYJICH B HATYPAJIbHYIO
CTEIICHB

5. Bcerma jm 3a1aHue pa3geinTh
OJTHOYWICH Ha OJTHOYJICH SIBIACTCS
KOPPEKTHBIM




Ynpocmume eviparicenus:
DXY — 7Xy + 3XY
3a’ -4a-5a’
4ab’ +2ab’ —2b° - 3ab’
\@‘%}’ ~17m*n° +5mn-3m°n° +5m*n°

a
i \§

4/

N =
= I“ g ’ .
o e
- i RE
7 4




